IMpakTukaabik cabak Nel?

Taxwipwiovl: [pun opmynacel. Kucolk coul3blKmvl UHmMepaiobly UHMEPanioay
JHCOTILIHAH MY eacizoiei.

Maxcamwi: [pun ¢hopmynacel. Kucwiy col3vlkmul unmezpanr Keme2iMeH ayoaH
ecenmey. Tonvik oughghepenyuanvt Ootivinua GyHKyusHovl maoy.

Muican 1. y*=X; X°=Yy mnapaGonanapMmeH mieHeiareH L — KOHTypbI

OoiibIHIIIA j x?ydx + xdy KHCHIK CBI3BIKTBI MHTETpalAbl ecenTeHi3. bepinren
L
KOHTYp OH OaFbITTaJIFaH.
Hlewyi:
| maci 7 i = ¥ =Jx
macin. L TYHABIK KOHTYpBIH eki JoFaHblH L; = X° skoHe L, =+/X KOCBIHIBICHI
TypiHze kenrtipemisz. OHna
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Il macin. I'pur popMyniacblH KOJAHBII, HHTETPAJIIbl €CENTEY:
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Muican 2. IE:( y2 2—1]T+(
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CaJlblHFaH HYKTEHIH OacTamnKbl >KOHE COHFbl OpbIHIApbIHAH TAYyeNal OOJIbIN, ai
XKOJIJIBIH (OpMachlHaH Tayenal OOIMaNTHIHBIH Jajenjey kepek. Kym canbinran

HYKTe M, (0,0)-I[GH M, (1,1) —T¢ JICHiH XKbUDKBIFaH KE3/I¢ )KYMBICTBI €CCIITeY.
Hlewyi: OM,M, noracel OOWBIHINIA HYKTE OPBIH ayBICTBIPY Ke3le F Kyl

KYMBICBI KOJABIH (opMacklHaH ToyenAl OOJaMay VIIIH, >KETKUTIKTI [IapTTh
TEeKCepeMi3:
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) 6Q (x y) GyHkumsiapsl UMM, KaTKaH Ke3 KeareH Oip

P(x,y), Q(xy) ay(x y

OaitanbicTel D 06J’H>ICBIHI[a y3uticci3z 6omaasl. OHma KyMBICTHI ecentey yuriH [I-
TEKT1 KUCBHIK ChI3BIKTHI HHTETPAJIIBI TA0y KEPEK:



A= [P(x, y)dx+Q(x, y)dy

A

A= y2 >—1 dx + X2 > —10 dy. HHTerpamaplH WHTEpANIAdy KOJIbIHAH
OMM, 1+x%y 1+x%y

Toyenci3 OonraHabikTaH OHbl M NM, CBIHBIK CBI3BIFBI OOHBIHIIA ecenTeimis,

myHaarsl N(L,0) HyKTeci:
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M,N OoiibiHia II-TeKkTi KUCBIK CBI3BIKTBI MHTETpAJbl ecentey kesinae X 0-meH
1-re neitin e3repemi, y=0, dy=0, an NM, OoiiplHIIa HMHTErpan ecenrteyne

x=1, dx=0, xxone y 0-men 1-re meiiin e3repesi.

Ayoumopusinvlk scymoicol: I pun popmynacol. Kucolk coizvlkmsl unmezpan
komezimen ayoan ecenmey. Tonvix oughghepenyuanvt dotivinua GyHKyusnol maoy:
[8] NeNe 4271, 4290, 4298, 4300, 4303, 4304, 4308.

Yii sKyMBICHI
NeNe 4273, 4291, 4299, 4301, 4309.



